

20న జాబ్ మేళా

మేడ్చల్ కలెజ్లో, జనవరి 18: మేడ్చల్-మల్కాజగిరి జిల్లా కలెజ్లో ఈ నెల 20న జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఉపాధి కలన అధికారి ఎం.రాధికా కనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

టీఎఫ్ఎస్ కోశాధికారి ఇమ్మాన్యుయేల్ కన్నమూత



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అసోసియేషన్ (టీఎఫ్ఎస్) కోశాధికారి ఇమ్మాన్యుయేల్ నెల్సన్ కనివారం గుంటూరులో కన్నమూత అయింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అభివృద్ధికి పాటుపడే ఇమ్మాన్యుయేల్ ఆకస్మిక మృతి ప్రభుత్వం అభిమానులను కలిగి చేసింది. ఇమ్మాన్యుయేల్ మృతికి టీఎఫ్ఎస్ పాలులు కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు ఒక ప్రకటనలో సంభాషించారు.

బిసెఎస్ఐ హైదరాబాద్ చాప్టర్ నూతన కమిటీ



కర్నూల్, జనవరి 18 : ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కంపెనీ సెక్రటరీస్ ఆఫ్ ఇండియా (బిసెఎస్ఐ) హైదరాబాద్ చాప్టర్ ఆఫీస్ బేరత్త(2025) నూతన కమిటీని శనివారం ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడారు. దేశంలో కంపెనీ సెక్రటరీల వృత్తి ప్యాష్ మెంట్ చట్టం, కంపెనీ సెక్రటరీల చట్టం ప్రకారం ఏర్పాటు చేసిన వృత్తిపరమైన సంస్థ బిసెఎస్ఐ అని అన్నారు. ఇది ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ వ్యవహారాలను నిర్వహించే చట్టం అని అన్నారు. కంపెనీ సెక్రటరీ కోర్సు చదువుతున్న విద్యార్థులకు అభ్యుత్తము విద్యుంధించడంపై సంస్థ దృష్టిపరుస్తుందన్నారు. ఇన్స్టిట్యూట్లో 74 వేల మంది సభ్యులు, 2 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ చాప్టర్ డైరెక్టర్ గ్రేడ్ చాప్టర్లో ఒకటి, చాలా శక్తి వంతమైన అధ్యక్షులున్నారు. నూతన కమిటీ చైర్మన్ మంజులక్ష్మి బాబా, వైస్ చైర్మన్ శిల్పాబాగ్, సెక్రటరీ పవన్ కంబి, కోశాధికారి కార్తిక్, మెంబర్స్ కమిటీ సభ్యులుగా నాగ్ రాయణ్, అలిలాదేవి, ఆర్తేజులను, ఎక్స్ ఆఫీసియో సభ్యులుగా వెంకటేశ్వరం, మహాద్వై తిరునగరి ఎన్నికైనట్లు పేర్కొన్నారు.

ఆలయ భూములు కబ్జా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు

హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ హెచ్చరిక



జగద్గిరిగట్ల శ్రీలక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ భూముల కబ్జాలపై స్టానికలతో మాట్లాడుతున్న హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

సీటీబియార్/జగద్గిరిగట్ల, జనవరి 18(నమస్తెలుగాణ): జగద్గిరిగట్లలోని పరిశీలించే ప్రతిభలోని అక్రమ కట్టడాలను త్వరలోనే కూల్చివేయాలి, అక్రమణలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు. కులనం పూల పేరుతో ఆలయ భూములను కబ్జా చేసి ప్లాట్లు అమ్ముతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. 2024 జూలై తర్వాత వచ్చిన చట్టవిరుద్ధ నిర్మాణాలను గుర్తింపి వాటిపై కూడా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఆలయ భూములను హెచ్చరించారు. కులనంపూల పేరుతో నిర్మించిన ప్రకారం ఇలాంటి కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలయ భూములను హెచ్చరించారు. కులనంపూల పేరుతో నిర్మించిన ప్రకారం ఇలాంటి కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

అయితే జగద్గిరిగట్ల కొండపై శ్రీ లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న గోవిందరాజస్వామి ఆలయం కోనేరు భూమి కబ్జాకు గురవుతుంటే ఏం చేస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జగద్గిరిగట్ల శ్రీలక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ టీఎఫ్ఎస్ అధికారులను కలిసి ఆలయ భూములను కబ్జా చేసి ప్లాట్లు అమ్ముతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. 2024 జూలై తర్వాత వచ్చిన చట్టవిరుద్ధ నిర్మాణాలను గుర్తింపి వాటిపై కూడా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఆలయ భూములను హెచ్చరించారు. కులనంపూల పేరుతో నిర్మించిన ప్రకారం ఇలాంటి కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

- జగద్గిరిగట్ల ఆలయం, పరిశీలించే ప్రతిభలోని అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.
- అక్రమణలపై చట్టవిరుద్ధ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.
- నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.

అలాగే గాజులూరు పరిశీలించే ప్రతిభలోని అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలయ భూములను హెచ్చరించారు. కులనంపూల పేరుతో నిర్మించిన ప్రకారం ఇలాంటి కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



పరిశీలించే ప్రతిభలోని అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

గ్రేటర్లో త్వరలో భూగర్భ విద్యుత్ లైన్లు

అధ్యక్షులు సంస్థల అంపిక ప్రతినిధులు

హైదరాబాద్, జనవరి 18 (నమస్తెలుగాణ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో 15 వేల కిలోమీటర్ల మేర విద్యుత్ కేబుల్స్ భూగర్భంలోకి మార్చాలని అధికారులు ప్రకటించారు.

తొలుత అధ్యక్షులు చేయనున్నట్లు టీజీఎస్ఎల్ సీనియర్ సీనియర్ అంపిక ప్రతినిధులు అన్నారు. అదే సందర్భంగా అధ్యక్షులు చేయనున్నట్లు టీజీఎస్ఎల్ సీనియర్ సీనియర్ అంపిక ప్రతినిధులు అన్నారు.

పదవీ విరమణ వయస్సు 58 ఏళ్లకు తగ్గించాలి

ఓయూ జేపీసీ పై సీడెంట్ మోతిలాల్ నాయక్



అధ్యక్షులు సంస్థల అంపిక ప్రతినిధులు

సీడెంట్ మోతిలాల్, జనవరి 18: ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ వయస్సును 61 నుంచి 58 సంవత్సరాలకు తగ్గించాలని ఓయూ జేపీసీ పై సీడెంట్ మోతిలాల్ నాయక్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై అధ్యక్షులు చేయనున్నట్లు టీజీఎస్ఎల్ సీనియర్ సీనియర్ అంపిక ప్రతినిధులు అన్నారు.

ప్రతి యేటా 9,000 ఉద్యోగుల అదనంగా భర్తీ చేయవలసివస్తుంది అన్నారు. గత 58 సంవత్సరాలకు తగ్గించాలని ఓయూ జేపీసీ పై సీడెంట్ మోతిలాల్ నాయక్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై అధ్యక్షులు చేయనున్నట్లు టీజీఎస్ఎల్ సీనియర్ సీనియర్ అంపిక ప్రతినిధులు అన్నారు.

కేసీఆర్ పట్టాలిస్తే.. కాంగ్రెస్ కూల్చేస్తుంది!

పేదల ఇండ్లపైకి బుల్డోజర్ తెస్తే ఖబర్దార్.. మలాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్.. కూల్చిన ఇండ్ల పరిశీలన



కూల్చిన ఇండ్ల పరిశీలన

జనవరి 18: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పేదల ఇండ్లపై బుల్డోజర్ తెస్తే ఖబర్దార్.. మలాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్.. కూల్చిన ఇండ్ల పరిశీలన

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్



క్రిడాభివృద్ధి సోల్యూషన్స్ ఆవిష్కర్త, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సీకింద్రాబాద్, జనవరి 18: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు జన్మదినం సందర్భంగా క్రిడాభివృద్ధి సోల్యూషన్స్ ఆవిష్కర్త, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలిపారు.

జనవరి 18: కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించామని తెలిపారు.

బీసీ రిజర్వేషన్ల కొసం సైకిల్ యాత్ర



సైకిల్ యాత్ర సోఫిస్టర్స్ విడుదల చేస్తున్న ఓటీసీ జాయింట్ యాక్సన్ కమిటీ నాయకులు

రవీంద్రాబాద్, జనవరి 18 : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో సైకిల్ యాత్ర నిర్వహిస్తున్నారు.

కేసీఆర్ మేట్ల కోసం గుంటూరులోని పలు జిల్లాల్లో సైకిల్ యాత్ర నిర్వహిస్తున్నారు.

ఎలిటేడ్ కారిడార్తో ఆలయాలకు ముప్పు

- ప్రభుత్వం ప్రత్యామ్నాయ మార్గం అలొచించాలి
- భాగ్యనగర్ గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు

బోల్లారం, జనవరి 18: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాగించిన ఎలిటేడ్ కారిడార్ తో ఆలయాలకు ముప్పు వుంటుంది అంటూ ప్రతినిధులు ఆందోళన చేస్తున్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భాగ్యనగర్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు

ముంపాటి మాట్లాడుతూ.. ఎలిటేడ్ కారిడార్ నిర్మాణంలో పురాతన దేవాలయాలను కూల్చే ప్రయత్నం తగదన్నారు.

గుంటూరు మాట్లాడుతూ.. ఎలిటేడ్ కారిడార్ నిర్మాణంలో పురాతన దేవాలయాలను కూల్చే ప్రయత్నం తగదన్నారు.

ప్రతి మనిషి జీవితంలో.. అరుదైన జ్ఞాపకాలు

హిమాలయ్ నగర్: ప్రతి మనిషి జీవితంలో అరుదైన జ్ఞాపకాలు, అనుభవాలు ఉంటాయని పలువురు పేర్కొన్నారు.

పట్ల సుధాకర్: ప్రతి మనిషి జీవితంలో అరుదైన జ్ఞాపకాలు, అనుభవాలు ఉంటాయని పలువురు పేర్కొన్నారు.

మార్కెట్ ధర ఇస్తేనే భూములిస్తాం..

తిమ్మాపూర్లో ఫోర్టైన్ లీ బాధిత రైతుల డిమాండ్

కందుకూరు, జనవరి 18 : ఫోర్టైన్ లీ రైతులకు భూములిస్తేనే భూములిస్తాం.. తిమ్మాపూర్లో ఫోర్టైన్ లీ బాధిత రైతుల డిమాండ్

అనుభవాలు ఉంటాయని పలువురు పేర్కొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న భూములిస్తాం.. తిమ్మాపూర్లో ఫోర్టైన్ లీ బాధిత రైతుల డిమాండ్